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Datum: 2 7 j u l i 2 0 1 7 
Uw brief van: 
Uw kenmerk: 

Ons kenmerk: U . 1 7 . 0 3 1 1 2 
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G e a c h t e l e d e n v a n d e g e m e e n t e r a a d , 

O p 1 3 j u l i 2 0 1 7 h e b b e n w i j v a n d e f r a c t i e G r o e n L i n k s a r t i k e l 3 7 - v r a g e n o n t v a n g e n o v e r d e k o s t e n b i j -
d r a g e o p l o s s i n g s m a a t r e g e l e n w a t e r o v e r l a s t S l e n a k e n . 

H i e r v o l g e n d e v r a g e n e n o n z e a n t w o o r d e n h i e r o p . 

Voorwoord: 
I n d e r a a d s v e r g a d e r i n g v a n 6 j u l i 2 0 1 7 h e e f t h e t c o l l e g e b i j m o n d e v a n w e t h o u d e r F r a n s s e n a a n g e g e ­
v e n d a t e r g e e n o v e r e e n s t e m m i n g i s b e r e i k t i n z a k e d e v e r d e l i n g v a n d e b i j d r a g e n i n d e k o s t e n d o o r 
d e d i v e r s e p a r t i j e n . W e l i s w a a r i s e r o v e r e e n s t e m m i n g b e r e i k t o v e r w a t d e t o t a l e k o s t e n v a n h e t p r o j e c t 
z i j n ( d e z e z i j n o o k i n d e m e d i a v e r s c h e n e n ) a d C 2 , 4 m i l j o e n , m a a r n o g n i e t o v e r d e v e r d e l i n g v a n d e 
b i j d r a g e n d o o r d e d i v e r s e p a r t i j e n . H e t c o l l e g e , v e r t e g e n w o o r d i g d d o o r w e t h o u d e r F r a n s s e n h e e f t d i t 
i n h e t B e s t u u r l i j k O v e r l e g i n z a k e W a t e r o v e r l a s t G u l p d a l v a n 7 j u n i 2 0 1 7 , k e n b a a r g e m a a k t e n i s o o k 
a l s z o d a n i g v a s t g e l e g d i n h e t v e r s l a g v a n d e v e r g a d e r i n g . P r o c e s m a t i g i s a f g e s p r o k e n d a t e r e e r s t 
e e n p r e s e n t a t i e a a n h e t c o l l e g e w o r d t g e g e v e n d o o r d e t r e k k e r i n d e z e c a s u s i . e . h e t W a t e r s c h a p 
L i m b u r g e n a a n s l u i t e n d a a n d e g e m e e n t e r a a d . D a a r n a z a l h e t r e g u l i e r e b e s l u i t v o r m i n g s t r a j e c t v a n 
c o l l e g e e n g e m e e n t e r a a d p l a a t s v i n d e n . O n d a n k s h e t n i e t b e r e i k e n v a n o v e r e e n s t e m m i n g o v e r d e 
v e r d e l i n g v a n d e b i j d r a g e n i s e r b e s l o t e n o m t o c h e e n i n f o r m a t i e a v o n d t e h o u d e n . D i t h e b b e n d e v e r ­
s c h i l l e n d e p a r t i j e n g e d a a n o m d e b e t r o k k e n b u r g e r s z o s n e l m o g e l i j k v a n d e n i e u w ( e n f o r s d u u r d e r ) 
g e v o n d e n o p l o s s i n g s m a a t r e g e l e n o p d e h o o g t e t e s t e l l e n . 

Vraag 1 : H e e f t d e w e t h o u d e r v o l g e n s a f s p r a a k d e k o s t e n v e r d e l i n g v o o r g e l e g d a a n h e t c o l l e g e ? 
Antwoord: Aan het college is geen voorstel voorgelegd omdat er nog geen overeenstemming bereikt 
is over de verdeling van de bijdragen. 

Vraag 2 : Z o j a , h e e f t h e t c o l l e g e i n g e s t e m d m e t d i e k o s t e n v e r d e l i n g ? 
Antwoord: Het college heeft geen besluit genomen gezien het feit dat er nog geen overeenstemming 
is bereikt over de verdeling van de bijdragen (zie ook het antwoord op vraag 1). 

Vraag 3 : Z o n e e , w a a r o m i s d i e k o s t e n v e r d e l i n g n i e t v o o r g e l e g d , o f w a a r o m h e e f t h e t c o l l e g e n i e t i n ­
g e s t e m d ? 
Antwoord: Het college heeft geen besluit genomen gezien het feit dat er nog geen overeenstemming 
is bereikt over de verdeling van de bijdragen (zie ook het antwoord op vraag 1). 

Behandeld door: W . J . H . D u m o u l i n 
Onderwerp: 

Dossiercode: 
Bijlagen: 

Verzonden: 

v r a g e n a r t i k e l 3 7 - R v O v a n d e f r a c t i e 
G r o e n L i n k s i n z a k e k o s t e n b i j d r a g e 
o p l o s s i n g s m a a t r e g e l e n w a t e r o v e r l a s t 
S l e n a k e n 
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Vraag 4: O p d e b i j e e n k o m s t w e r d a a n g e g e v e n d a t d e k o s t e n v e r d e l i n g w a s g o e d g e k e u r d . W a a r o m 
h e e f t d e w e t h o u d e r d a n t i j d e n s d e b e h a n d e l i n g v a n d e k a d e r n o t a n i e t d e w a a r h e i d g e s p r o k e n ? 
Antwoord: Het college heeft geen besluit genomen gezien het feit dat er nog geen overeenstemming 
is bereikt over de verdeling van de bijdragen (zie ook het antwoord op vraag 1). 

Vraag 5 : W a t z i j n d e financiële c o n s e q u e n t i e s v o o r o n z e g e m e e n t e v a n d e v o o r g e s t e l d e m a a t r e g e ­
l e n ? 
Antwoord: De financiële gevolgen voor onze gemeente zijn nog niet duidelijk. Uiteraard zullen het pro­
ject en de daarbij behorende financiële gevolgen (wanneer er overeenstemming over de verdeling van 
de bijdragen is bereikt) aan de gemeenteraad ter besluitvorming worden voorgelegd. Het college, ver­
tegenwoordigd door wethouder Franssen heeft hiertoe initiatief genomen om met het Waterschap 
Limburg in gesprek te gaan. 

W i j g a a n e r v a n u i t m e t b o v e n s t a a n d e a n t w o o r d e n v o l d o e n d e t e h e b b e n g e r e a g e e r d o p d e g e s t e l d e 
v r a g e n . 

M e t v r i e n d e l i j k e g r o e t , 

  

   

 


